

«КРК» рассказала, когда уберет мусор с левобережья Красноярска

17 января в Красноярске состоялось заседание постоянной комиссии по городскому хозяйству, одной из главных тем которого стала ситуация с вывозом мусора.

На правом берегу – в Кировском, Ленинском, Свердловском районах – все в порядке. Регоператор исправно обрабатывает заявки, оперативно решает проблемы и готов к обсуждению спорных моментов. С графиками вывоза мусора проблем также нет.

«Сейчас у нас идёт отладка работы по частному сектору правового берега, пытаемся отказаться от мешкового сбора мусора, к которому привыкли красноярцы, и установить контейнеры. Тем не менее если в начале года к нам поступило 300 жалоб, сейчас - по 20, на них реагируют в штатном режиме», - отчитался генеральный директор «Ростеха» Евгений Шепелев (процитировано с gornovosti.ru).

Левобережье все еще лихорадит. Советский район насчитывает около 110 площадок, откуда в срочном порядке нужно вывезти ТКО. В Центральном районе таких площадок 24, столько же в Октябрьском и 21 в Железнодорожном. Местный регоператор получил множество жалоб, а УК ЖСК составила в отношении него 298 актов о нарушении своих обязательств, их уже передали в министерство экологии.

Депутат Марина Малышева рассказала, что из школ мусор не вывозят, а регоператор тянет с подписанием соглашений с директорами. Депутат Наталья Мельникова отметила, что регоператор не обращает внимание на мусор, лежащий рядом с контейнерами в местах, где вывоз все же производится. Александр Амосов в свою очередь полубопытствовал, каким образом «Красноярская рециклинговая компания» подпишет 27000 необходимых договоров, если в настоящий момент удалось подписать лишь 600 и столько же подготовить.

«Со школами договоры заключим в ближайшее время и до понедельника, 21 января, вывезем мусор. К заключению договоров привлечём МФЦ, чтобы ускорить этот процесс. Проблемы начались с того, что до нового года с площадок левого берега было вывезено в неизвестном направлении около 1000 контейнеров, а 500 тонн мусора просто свалено на землю. Это зафиксировано. Далее нам дали неверные объёмы мусора, который надо будет вывозить. Но сейчас не хочется никого обвинять, хочется выполнить свою работу. Мы поняли свои недоработки, составили план и до 1 февраля работу урегулируем, могу ответственно это заявить», - ответил руководитель «КРК» Илья Ильин (процитировано с gornovosti.ru).

Ранее на Бабре

[Мусорная реформа в Красноярском крае: провальное начало, судебные дразги и отсутствие виновных. Обзор Бабра](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)